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ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE MORTAGUA

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRI A DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE M UA

REALIZADA EM TREZE DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE

-----Aos treze dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte, pelas dezasseis horas, no

Centro de Animação Cultural de Mortágua, reuniu em sessão extraordinária, previamente

convocada, a Assembleia Municipal de Mortágua, sob a Presidência do Acácio Fonseca

Fernandes, tendo como primeira Secretária, Alcina Maria Gomes Rosa Saraiva, e como

segundo Secretário, , com a seguinte Ordem de Trabalhos:----------

---Eleição indirecta do Presidente da Comissão de Coordenação e Desenvolvimento

Regional do Centro:

-----Assinaram a "Lista de Presenças", para além dos mencionados os seguintes Membros da

Assembleia Municipal:

---Pela Lista do PS: Celso Gomes Portugal Rosa; Luis Miguel Sousa Dias; Ana Rita Pereira

de Sousa Ramos; Cláudio Jorge Gomes de Matos; João Carlos Alves Figueiredo Coelho.----
---Pela Lista do PPD/PSD: Fernando Lopes Rodrigues Sebastião; José Manuel de Matos

Carvalho; Margarida Maria Oliveira Afonso de Sousa Almeida; Nuno André Rodrigues Faustino;

Romão Afonso Pereira; Maria Adelaide O. Pedroso Correia pinto.----

---Os Presidentes de Junta de Freguesia de: Cercosa - Filipe António Cruz Ferreira; Espinho -

José Antonio Santos e Silva ; Marmeleira- José Manuel Lopes Midões; Pala - Horácio Rosa da

Cunha; Sobral - Eurico Tomé Gomes.---

----Tendo-se registado a ausência dos seguintes Membros da Assembleia: Daniel José Cruz

Conde de Matos, do PS e Raul da Silva Marta, do PPD/PSD, tendo todos apresentado
justificação escrita à falta.---
---Também se registou a presença do Presidente da Câmara, José Júlio Henriques Norte, e

dos Vereadores Paulo Alexandre de Oliveira; Lília Sofia Marques de Oliveira; Ricardo Sérgio

Pardal Marques e Nelson António Rodrigues Filipe

-----O Presidente da Mesa deu início à sessão, eram dezasseis horas.

-'-'PONTO Út¡lCO: Eleição indirecta do Presidente da Gomissão de Coordenação e
Desenvolvimento Regional do Centro: -------------

---No cumprimento do despacho n3 870312020, de 10 de setembro, e de acordo com a
Portaria n.o 53312020, de 28 de agosto, reuniu em sessão extraordinária, tendo os membros da

mesa eleitoral encontrando-se presentes no local do seu funcionamento uma hora antes da

hora marcada para o início de ato eleitoral.
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ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE MORTÁGUA

----De referir que, de acordo com o n.o 1, do artigo 3.o B, do Decreto-Lei n.o 22812012, de 25

de outu bro: --------------

-----"1- O presidente é eleito por um colégio eleitoral composto pelos seguintes eleitos locais da

área geográfica de atuação da respetiva CCDR

---a) Presidentes das Câmaras Municipais;---------
-----b) Presidentes das Assembleias Municipais;-------

---c) Vereadores eleitos, ainda que sem pelouro atribuído;-

-----d) Deputados municipais, incluindo os presidentes das Juntas de Freguesia"

-----Assim, o caderno eleitoral da Mesa eleitoral na Assembleia Municipal de Mortágua tinha 2T

(vinte e sete)eleitores inscritos

---Foi declarado aberto o ato eleitoral pelo Presidente da Mesa, às 16:00 horas.------

---Havendo duas ausências justificadas e tendo os restantes eleitores inscritos no caderno

eleitoral votado, o Presidente da mesa eleitoral declarou encerrada a votação, eram vinte

horas.

---Efetuado o escrutínio, foram publicados os resultados oficiais do apuramento que para

constar, se transcrevem

Eleições para a Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional (2OZO)

Eleição do Presidente da Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional do Centro

Apuramento local dos resultados do ato eleitoral

Assembleia Municipal de

N.s de eleitores inscritos no caderno
eleitoral

Mortágua

27

N.q de boletins de voto impressos 54

N.q Boletins de voto não utilizados 29

N.q Boletins de voto inutilizados

N.s de votantes descarregados no

caderno eleitoral
25

N.s de boletins de voto em urna 25

N.s de Votos brancos

2

0
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ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE MORTÁGUA

N.e de Votos nulos

N.a de votos válidos
por candidatura

lsabel Damasceno Vieira de Campos
Costa

Total de votos válidos 2I

----- E, nada ma¡s havendo a tratar, foi esta sessão encerrada, pelo Presidente da Mesa, às

vinte horas e vinte minutos.

--- Dela se lavrou a presente ata que irá ser lida, discutida, votada e assinada pelo Presidente

e pelos Secretários da Mesa.--
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